
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Víz Világnap 2023. március 22. 
 

Jelmondat: VÁLTOZTASS MOST! 
 

Ebben az évben már 30. éve ünnepeljük a Víz Világnapját, mivel az ENSZ közgyűlése – 
az 1992-ben Rio de Janeiróban megtartott Nemzetközi Környezet és Fejlődés 
Konferencia kezdeményezésére – legelső alkalommal 1993-ban rendezte meg  

Víz Világnapi első rendezvényét. 
 

A minden évben március 22-én megtartott Víz Világnapi esemény célja, hogy ráirányítsa a 
figyelmet a mindenki számára elérhető tiszta víz fontosságára és az édesvízkészletek 
veszélyeztetettségére. 
 

A 24. órában vagyunk, így az idei Víz Világnapi szlogen a vizeinket és környezetünket 
fenyegető környezeti – gazdasági válságok megoldásához szükséges nagyon gyors 
változásokról szól. Mivel minden ember és élőlény életfeltétele az ivóvíz, ezért 
mindenkinek van tennivalója ebben a kritikussá váló időszakban. Személy szerint minden 
ember és a kisebb-nagyobb közösségek mindannyian felelősek azért, hogy a következő 
nemzedékek poharába is kerülhessen tiszta ivóvíz. A jövőnk szempontjából a felelős 
gondolkozás és az azonnali cselekedet a mindennapi vízfelhasználási szokásainkkal 
kapcsolatban már elengedhetetlen, és legalább ennyire fontos a csatornahasználati illemtan 
betartása is. 

Víz Világnap Nyíregyházán a Víztoronynál 
 

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. munkatársai a Víz Világnapja alkalmából nyílt napot tartanak 
Nyíregyházán, az Arany János utcai Víztoronynál 2023. március 22 – én, 09:00 és 15:00 óra 
között. A Víztorony felső szintjére óvodás korú gyermekek egyáltalán nem, általános 
iskoláskorú gyermekek pedig kizárólag a csoportot kísérő pedagógus és a cég 
munkatársainak jelenlétében mehetnek fel! 
 

Tavasztól késő őszig bemutató napok a szennyvíztisztító telephelyeken 
 

Március közepétől október végéig a Társaság munkavállalói bemutató napokat tartanak az I. 
sz. Szennyvíztisztító Telephelyen (Nyíregyháza, Westsik Vilmos út 1.).  A bemutató napokra 
az általános iskolák 3.- 4. osztályos és felső tagozatos tanulói, középiskolások valamint 
főiskolai, egyetemi és felnőtt csoportok jelentkezhetnek. 
 

Mindkét helyszínre (Víztorony és szennyvíztisztító telep) kizárólag előzetes jelentkezés 
alapján lehet regisztrálni a pr@mail.nyirsegviz.hu e-mail címen, vagy a 42/523-600/1201-

es melléken. 
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